

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства економіки України
(найменування органу виконавчої влади)

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України»
щодо удосконалення патентного законодавства»
(назва проєкту)

внесеного народними депутатами України Радущким М. Б. та іншими
(ініціатор (ініціатори) законопроєкту)

реєстраційний номер 9383 від 13.06.2023

Пропозиції щодо законопроєкту надаються до першого читання
(вказати, до якого читання надаються пропозиції)

1. Міністерство економіки України підтримує проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України» щодо удосконалення патентного законодавства» (далі – законопроєкт № 9383).

(чітка позиція органу виконавчої влади до законопроєкту)

2. Законопроєктом № 9383 передбачено внесення змін до абзацу 3 пункту 1 частини 1 Закону України «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України», якими пропонується зазначений абзац викласти в новій редакції:

«Майнові права інтелектуальної власності, строк чинності яких спливає на день введення в Україні воєнного стану або під час дії воєнного стану, чинність яких може бути підтримана відповідно до Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» залишаються чинними до дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, але не довше, ніж до завершення строку чинності майнових прав інтелектуальної власності, визначеного Законом України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі». З дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, чинність майнових прав інтелектуальної власності може бути продовжена у встановленому порядку з урахуванням особливостей, встановлених цим Законом».

Разом з тим, зазначаємо про те, що в Цивільному кодексі України (далі – ЦКУ) та Законі України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» (далі - Закон) не міститься термінологія «завершення строку чинності майнових прав інтелектуальної власності».

Згідно з частинами третьою – п'ятою статті 465 ЦК України «строк чинності виключних майнових прав інтелектуальної власності на винахід спливає».

Відповідно до статті 32 Закону «державна реєстрація винаходу (корисної моделі) припиняється».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000054F7340047A6A600**

Дійсний з по **28.07.2024 23:59:00**

Мінекономіки



3921-05/18 від 20.06.2023 19:20

Прикінцевими та перехідними положеннями законопроекту № 9383 пропонується установити, що майнові права інтелектуальної власності, строк чинності яких спливав на день введення в Україні воєнного стану або під час дії воєнного стану, і які не можуть бути підтримані відповідно до Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», але чинність яких була продовжена згідно із Законом, втрачають свою чинність з дня набрання чинності запропонованим законопроектом.

При цьому, положення ЦКУ та Закону, які регулюють відносини щодо прав на винаходи, також не містять терміну «втрачає чинність».

Отже, в законопроекті № 9383 використовується термінологія, яка не узгоджується з ЦКУ та Законом.

Ураховуючи зазначене, Мінекономіки підтримує законопроект № 9383, зважаючи на необхідність вирішення питання щодо недопущення подовження чинності майнових прав інтелектуальної власності на винаходи (корисні моделі), строк чинності яких під час дії воєнного стану вплив і продовженню не підлягає відповідно до законодавства України, за умови його доопрацювання з урахуванням висловлених застережень.

(обґрунтування позиції органу виконавчої влади)

Виконувач обов'язків
Міністра економіки України

Надія БІГУН

_____ 2023 р.